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EINLEITUNG EINLEITUNG

Nummernschlüssel Bestellnummer  

   alt  neu

Hauptlager  60     ° 180 

Pleuellager  61     ° 181 
 
Anlaufscheiben  62     ° 182 

Nockenwellenlager 63     ° 183 

Pleuelbuchse  64     ° 184 

Kürzel Übermaße

00 STD

01 .001

02 0,05 mm

03 .002

04 0,06 mm

05 .0025

06 .003

07 0,08 mm

08 0,10 mm

09 0,12 mm

10 0,125 mm

11 .005

12 0,15 mm

13 .0075

14 0,20 mm

15 0,25 mm

16 .010

17 0,30 mm

18 0,35 mm

19 .015

20 0,40 mm

Kürzel Übermaße

21 0,50 mm

22 .020

23 0,60 mm

24 0,65 mm

25 0,70 mm

26 0,75 mm

27 .030  

28 0,80 mm

29 1,00 mm

30 .040

31 1,25 mm

32 .050

33 1,50 mm

34 .060

35 2,00 mm

99 Semi

Kennzeichnung der ÜbermaßeHinweise zum Katalog

Damit wir unseren Kunden mit diesem Katalog möglichst korrekte Daten bieten können, 
wurden alle Artikel mit größter Sorgfalt zusammengestellt und kontrolliert. Wir haften jedoch 
nicht für die Folgen etwaiger Irrtümer oder Auslassungen. Weiterhin behalten wir uns not-
wendige oder technisch vertretbare Änderung in der Spezifikation der Lager vor.

Die Lagerschalen sind so ausgeführt, dass sie ohne jegliche Nacharbeit der Gehäuse und 
Wellen eingebaut werden können. Die Ausführung der Lager in Material und Maß ist an die 
Erstausrüstung der Motorenhersteller angelehnt.
Die Auswahl an Lagern ist ständigen Änderungen unterworfen, daher können teilweise 
ungängige Lager nur noch aus laufenden Lagerbeständen geliefert werden. Andererseits 
besteht für neu aufgenommene Lagerschalen eine Liefermöglichkeit. Lagerschalen für 
Rennsport, Kompressoren und weitere spezielle Anwendungen können auf Anfrage eben-
falls angeboten werden. Des Weiteren können wir Lagerschalen, die nicht in diesem Katalog 
aufgeführt sind, auf Anfrage gerne anbieten.
Seriennummern, Fabrikate sowie Fahrzeug- und Herstellernamen werden lediglich zur 
Transparenz verwendet.

Aufträge werden grundsätzlich nach unseren „Allgemeinen Liefer- und Zahlungsbedin-
gungen“ angenommen. Ausnahmen bedürfen unserer schriftlichen Bestätigung. Nachdruck 
und Änderung dieses Katalogs dürfen nicht ohne unsere Genehmigung erfolgen.

Zertifizierung

Da wir wissen, dass sowohl unsere Produkte als auch unser Service jeder Prüfung stand-
halten, lassen wir uns gerne von externen Prüfern unsere Qualität bestätigen. 
Aus diesem Grund sind wir nach ISO/TS 16949:2016 und nach ISO 9001:2015 zertifiziert. 
Dadurch können Sie auch für Ihre Produkte in unseren Service und in unsere Produkte 
vertrauen. 
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EINLEITUNG EINLEITUNG

Werkstoffe Motorenaufbau

Kolben

Pleuellager  
(obere Hälfte)

Pleuelstange 
(Hauptteil)

Pleuelbüchse

Hauptlager  
(obere Hälfte)

Anlaufscheibe  
(obere Hälfte)

Pleuelstange  
(Deckel)

Anlaufscheibe  
(untere Hälfte)

Hauptlager  
(untere Hälfte)

Pleuellager  
(untere Hälfte)

Kurbelwelle

Kolbenbolzen

NE Referenz Werkstoff

SR Bleibronzelegierung

SSI Stahlrücken mit aufgesinterter Bleibronze-Legierung

S3S Stahlrücken mit Bronzelegierung und galvanischer Laufschicht

SAL Stahlrücken mit aufplattierter Aluminium-Legierung

S32S S3S + SAL

SL Bleibronzelegierung

SPVD Stahlrücken mit aufgesinterter Bronzelegierung und gesputteter  
Laufschicht (PVD)

S4S „Cerrox“ Lager (Sputter Ersatz)

AL Aluminium-Legierung

Nefrox Stahlrücken mit aufplattierter Aluminium-Legierung und  
Polymer Gleitschicht
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EINLEITUNG EINLEITUNG
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EINLEITUNG  EINLEITUNG

Hinweise zur Benutzung des Kataloges

Fahrzeughersteller

Motorbezeichnung (Motorcode)

Positionsreihenfolge
Bohrung

Maß

NE-ArtikelnummerModell

Zylinder-Anzahl

Hubraum

Katalogteil

Zu Beginn des jeweiligen Motorenherstellers können Sie die zu Ihrem Motorcode und Fahr-
zeugmodell passende(n) Lagerschalen-Artikelnummer(n) finden.
  
Die angegebene Positionsreihenfolge ist nach dem Bohrungsdurchmesser des Motors auf-
steigend sortiert und führt Sie im späteren Kapitel zu den genaueren Produktdaten.

Produktdaten

Entsprechend der Positionsreihenfolge aus dem Katalogteil finden Sie hier technische Daten 
und Beschreibungen zu allen relevanten Artikelnummern.

Bohrungsdurchmesser des Motors

Positionsreihenfolge 
Die Positionsreihenfolge im Katalogteil richtet sich  
nach dem Bohrungsdurchmesser des Motors.

Bezeichnung / Lagerstelle

Anzahl Hälften / Paare

Wellenmaß

Gehäusemaß

Lagerbreite

Material / Werkstoff

NE-Artikelnummer

Bestückung mit Anzahl
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EINLEITUNG  EINLEITUNG
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INTRODUCTIONINTRODUCTION

Oversize marking 

Numerical code part number / order number 

   old  new

Main bearing  60     ° 180 

Conrod bearing  61     ° 181 
 
Thrust washer  62     ° 182 

Camshaft bearing  63     ° 183 

Small-end bush  64     ° 184 

code oversize

00 STD

01 .001

02 0,05 mm

03 .002

04 0,06 mm

05 .0025

06 .003

07 0,08 mm

08 0,10 mm

09 0,12 mm

10 0,125 mm

11 .005

12 0,15 mm

13 .0075

14 0,20 mm

15 0,25 mm

16 .010

17 0,30 mm

18 0,35 mm

19 .015

20 0,40 mm

code oversize

21 0,50 mm

22 .020

23 0,60 mm

24 0,65 mm

25 0,70 mm

26 0,75 mm

27 .030  

28 0,80 mm

29 1,00 mm

30 .040

31 1,25 mm

32 .050

33 1,50 mm

34 .060

35 2,00 mm

99 Semi

Hints to the use of this catalogue

In order to offer to our customers correct data in this catalogue, all of the references have 
been assembled and controlled with much care. However, we cannot be held responsible 
for the consequences of possible errors or omissions. Furthermore we reserve the right to 
make necessary or technically reasonable changes in the specification of the bearings.
NPR of Europe GmbH is OE-supplier to many well-known engine manufac- turers. This suc-
cessfull relationship started in 1998 with us being supplier for the bearings of the ACTROS 
series 500.

The bearings may be fitted without altering the housings or shafts. The design of material 
and dimensions is based on the original equipment of the engine manufacturers.
supply until our stocks last, on the other hand newly added bearings may be available from 
stock. Please ask our sales staff if you are looking for bearings you may not find in this cata-
logue or for racing, compressors or any other special applications.
Serial numbers and trademarks as well as model and producer’s names are only used for 
reference and transparency.

All orders are accepted and executed according to our General Terms and Conditions, 
exceptions need our written confirmation. Reprints of and alterations to this catalogue need 
our written acceptance.

Certification 

As we feel sure that our products as well as our service will withstand every exam, we gladly 
have our quality confirmed by external auditors. 
For this reason we are certified according to ISO/TS 16949:2016 and ISO 9001:2015. So 
you may always rely on our sevice and the quality of our products. 

VII 17
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INTRODUCTIONINTRODUCTION
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INTRODUCTIONINTRODUCTION

Materials Engine structure diagram

Piston

Connecting rod bearing
(upper part)

Connecting rod
(main part of rod)

Piston pin bush

Main bearing
(upper part)

Thrust washer
(upper part)

Connecting rod
(cap)

Thrust washer
(lower part)

Main bearing
(lower part)

Connecting rod bearing
(lower part)

Crank shaft

Piston pin

NE reference Material

SR Lead bronze alloy

SSI Steel back with sintered lead bronze alloy

S3S Steel back with leaded bronze and electroplated overlay

SAL Steel back plated with aluminium alloy

S32S S3S + SAL

SL Lead bronze alloy

SPVD Steel back with leaded bronze and sputter overlay

S4S ”Cerrox“, can be used as a sputtered replacement

AL Aluminium alloy

Nefrox Steel back plated with aluminium alloy polymer sliding layer
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INTRODUCTIONINTRODUCTION

engine manufacturer

engine designation (engine code)

order of positions
bore

dimension

NE-numbermodel

number of cylinders

cubic capacity of the engine

How to use this catalogue correctly

Catalogue part

At the beginning of the relevant engine manufacturer, you may find the engine bearing  
article number(s) matching to your engine code and vehicle model.

The position number is assorted in an alphanumeric ascending order according to the bore 
diameter of the engine and leads you to the correct product data on the next chapter. 

Product data

According to the position number from the catalog part, you may find here the technical data 
and descriptions of all relevant article numbers.

engine bore

Position 
In the following catalogue part the  
positions are assorted by engine bore.

bearing position

units in packing

shaft dimension

housing dimension

bearing width

material

NE-number

set composition – QTY
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INTRODUCTIONINTRODUCTION

Identification des côtes de réparations 

Clé numérique des références

    ancienne nouvelle

Coussinet principaux  60     ° 180 

Coussinet de palier  61     ° 181 
 
Rondelles de guidage  62     ° 182 

Coussinets d’arbre à cames 63     ° 183 

Bagues de bielle   64     ° 184 

Initiale côte de  
réparation

00 STD

01 .001

02 0,05 mm

03 .002

04 0,06 mm

05 .0025

06 .003

07 0,08 mm

08 0,10 mm

09 0,12 mm

10 0,125 mm

11 .005

12 0,15 mm

13 .0075

14 0,20 mm

15 0,25 mm

16 .010

17 0,30 mm

18 0,35 mm

19 .015

20 0,40 mm

Initiale côte de  
réparation

21 0,50 mm

22 .020

23 0,60 mm

24 0,65 mm

25 0,70 mm

26 0,75 mm

27 .030  

28 0,80 mm

29 1,00 mm

30 .040

31 1,25 mm

32 .050

33 1,50 mm

34 .060

35 2,00 mm

99 Semi

Informations dans ce catalogue

Toutes les informations de ce catalogue ont été mises ensemble et controlées avec le plus 
grand soin pour offrir à nos clients des données les plus correctes que possibles. Cepen-
dant, on ne peut pas nous faire responsable pour les conséquences des érreurs ou des 
omissions éventuelles. En plus nous nous réservons le droit des changements nécessaires 
ou raisonnables de la technique et spécification des coussinets.

Les coussinets sont livrés prêt-à-monter, ce qui ne necessite pas un retouchement supplé-
mentaire du boitier. Pour les dimensions et matériaux des coussinets nous nous sommes 
orientés à l‘équipement des constructeurs.
La séléction des coussinets est soumis á un changement permanent, ainsi que quelques 
références á très faible demande peuvent être livrées jusqu´á l´epuisement du stock. Les 
nouvelles références de notre programme sont par contre livrables. N’hésitez pas à nous 
contacter si vous cherchez des coussinets pour application spéciale (par exemple voitures 
de courses, compresseurs...) ou qui ne sont pas mentionnés dans ce catalogue.
Les numéros de série, noms du modèle, du véhicule et le nom du fabricant sont seulement 
utilisés pour raison de transparence.

Les commandes sont généralement acceptées et traitées selon nos conditions générales de 
livraison et de paiement. Exceptions nécessitent notre confirmation écrite. Les réimpressi-
ons et changements de ce catalogue sont soumises à notre autorisation écrite.

Certificat 

On est sure de la qualité de nos produits ainsi que de notre service. Pour cette raison, nous 
sommes certifiés selon la norme ISO / TS 16949:2016 et ISO 9001:2015. 
C´est pour cela, vous pouvez faire confiance á nos produits ainsi que á notre service.
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INTRODUCTIONINTRODUCTION

Matériaux Conception du moteur

Piston

Coussinet de bielle 
(partie supérieure) 

Bielle

Bague de bielle

Coussinet de palier
(partie supérieure)

Cale latérale
(partie supérieure)

Chapeau de bielle

Cale latérale
(partie inférieure) 

Coussinet de palier
(partie inférieure) 

Coussinet de bielle 
(partie inférieure) 

Vilebrequin

 L‘axe du piston 

NE référence Matériau

SR Alliage bronze-Plomb

SSI Dos en acier avec alliage de bronze au plomb fritté

S3S Alliage d'acier et bronze au plomb electrodepose

SAL Dos d'acier avec alliage aluminium plaque

S32S S3S + SAL

SL Alliage bronze-Plomb

SPVD Dos en acier avec alliage de bronze fritté et couche de  
roulement pulvérisée "Sputter"

S4S "Cerrox", peut être utilisé comme remplacement pulvérisé "Sputter"

AL Alliage d'aluminium

Nefrox Dos en acier avec alliage d´aluminium plaqué et couche  
de glissement polymer

XV 29



28

INTRODUCTIONINTRODUCTION

Matériaux Conception du moteur

Piston

Coussinet de bielle 
(partie supérieure) 

Bielle

Bague de bielle

Coussinet de palier
(partie supérieure)

Cale latérale
(partie supérieure)

Chapeau de bielle

Cale latérale
(partie inférieure) 

Coussinet de palier
(partie inférieure) 

Coussinet de bielle 
(partie inférieure) 

Vilebrequin

 L‘axe du piston 

NE référence Matériau

SR Alliage bronze-Plomb

SSI Dos en acier avec alliage de bronze au plomb fritté

S3S Alliage d'acier et bronze au plomb electrodepose

SAL Dos d'acier avec alliage aluminium plaque

S32S S3S + SAL

SL Alliage bronze-Plomb

SPVD Dos en acier avec alliage de bronze fritté et couche de  
roulement pulvérisée "Sputter"

S4S "Cerrox", peut être utilisé comme remplacement pulvérisé "Sputter"

AL Alliage d'aluminium

Nefrox Dos en acier avec alliage d´aluminium plaqué et couche  
de glissement polymer
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constructeur de véhicule

code du moteur

séquence de position
alésage

dimension / côte 
de réparation

référence NEmodèle

nombre de cylindres

cylindrée du moteur

Indications sur lʼutilisation du catalogue

La partie catalogue

Au début de chaque chapitre (Constructeur de moteur), vous pouvez trouver facilement la 
Référence du coussinets qui  correspond á votre code du moteur et le type de véhicule 
recherché.  
La séquence des positions indiquée (dans la colonne Pos.) est triée par ordre croissant en 
fonction du diamètre de l‘alésage du moteur et vous conduit dans le chapitre constructeur 
de moteur exactement aux données relatives à votre recherche.

Données sur le produit

Selon la séquence des positions dans le catalogue vous trouvez les données techniques et 
les descriptions de toutes les références.

diamètre du cylindre

Séquence de position 
La séquence de position dans la partie catalogue suivante 
est déterminée selon  le diamètre du cylindre en moteur.

l´emplacement 
du coussinet

unité d‘emballage

diamétre 
d’arbre

alésage du boîtier

largeur du coussinet

matériel

NE-numéro de 
référence

composition du set / QTY
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INTRODUCTIONINTRODUCTION

constructeur de véhicule

code du moteur

séquence de position
alésage

dimension / côte 
de réparation

référence NEmodèle

nombre de cylindres

cylindrée du moteur

Indications sur lʼutilisation du catalogue

La partie catalogue

Au début de chaque chapitre (Constructeur de moteur), vous pouvez trouver facilement la 
Référence du coussinets qui  correspond á votre code du moteur et le type de véhicule 
recherché.  
La séquence des positions indiquée (dans la colonne Pos.) est triée par ordre croissant en 
fonction du diamètre de l‘alésage du moteur et vous conduit dans le chapitre constructeur 
de moteur exactement aux données relatives à votre recherche.

Données sur le produit

Selon la séquence des positions dans le catalogue vous trouvez les données techniques et 
les descriptions de toutes les références.

diamètre du cylindre

Séquence de position 
La séquence de position dans la partie catalogue suivante 
est déterminée selon  le diamètre du cylindre en moteur.

l´emplacement 
du coussinet

unité d‘emballage

diamétre 
d’arbre

alésage du boîtier

largeur du coussinet

matériel

NE-numéro de 
référence

composition du set / QTY
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Abreviatura Tamaño

00 STD

01 .001

02 0,05 mm

03 .002

04 0,06 mm

05 .0025

06 .003

07 0,08 mm

08 0,10 mm

09 0,12 mm

10 0,125 mm

11 .005

12 0,15 mm

13 .0075

14 0,20 mm

15 0,25 mm

16 .010

17 0,30 mm

18 0,35 mm

19 .015

20 0,40 mm

Identificación de sobremedidas

Código numérico de las piezas

    antiguo  nuevo

Cojinete de bancada  60     ° 180 

Cojinete de biela   61     ° 181 
 
arandelas axiales  62     ° 182 

Cojinete de árbol de levas  63     ° 183 

Bujes de biela   64     ° 184

Abreviatura Tamaño

21 0,50 mm

22 .020

23 0,60 mm

24 0,65 mm

25 0,70 mm

26 0,75 mm

27 .030  

28 0,80 mm

29 1,00 mm

30 .040

31 1,25 mm

32 .050

33 1,50 mm

34 .060

35 2,00 mm

99 Semi

Indicaciones para el uso del catálogo

Este catálogo ha sido elaborado y controlado con suma diligencia para que nuestros cli-
entes trabajen con la información mas precisa posible. No asumimos responsabilidad por 
la exactitud u omisión de los datos aqui brindados. Nos reservamos el derecho de realizar 
modificaciones en las especificaciones técnicas de los cojinetes.

Nuestros cojinetes son fabricados de modo que pueden montarse sin necesidad de modifi-
caciones previas en el block o en el cigüeñal. Acerca de materiales y medidas nos orienta-
mos en las especificaciones de equipamiento original de fabricantes de automóviles. 
El repertorio de cojinetes sufre constantes cambios, por lo que suplimos en principio utili-
zando las existencias en bodega, pero a la vez atendiendo y supliendo nuevos desarrollos 
de cojinetes. Podemos desarrollar también según su necesidad cojinetes para uso deporti-
vo, compresores, y usos especiales. Si no encuentra en el presente catálogo los cojinetes 
deseados, por favor consúltenos.   
Los nombres, explicaciones y otras informaciones de vehículos y fabricantes indicados en 
este catálogo lo son solo a modo comparativo. 

Todas las órdenes son aceptadas bajo nuestras condiciones generales de contratación y 
toda excepción requiere nuestro consentimiento escrito.
La copia y/o reproducción total o parcial de este catálogo esta prohibida, las imágenes y 
diseños estan protegidas por leyes de propiedad intelectual.

Certificación 

Con la plena certeza que nuestros productos y servicio se mantienen firmes en cada exami-
nación, es que permitimos gustosos que nos certifiquen auditores externos para confirmar 
nuestra calidad.

Nuestra gestión de calidad esta certificada según normas ISO 9001:2015.
Asimismo nuestros clientes fabricantes de vehículos nos han llevado a cumplir requisitos 
extras para proveer a sus terminales automotrices y por ello poseemos la certificación  
ISO/TS 16949:2016.

Por todo ello puede confiar en el servicio y la calidad de nuestro poducto NE. 
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INTRODUCCIÓNINTRODUCCIÓN

Abreviatura Tamaño

00 STD

01 .001

02 0,05 mm

03 .002

04 0,06 mm

05 .0025

06 .003

07 0,08 mm

08 0,10 mm

09 0,12 mm

10 0,125 mm

11 .005

12 0,15 mm

13 .0075

14 0,20 mm

15 0,25 mm

16 .010

17 0,30 mm

18 0,35 mm

19 .015

20 0,40 mm

Identificación de sobremedidas

Código numérico de las piezas

    antiguo  nuevo

Cojinete de bancada  60     ° 180 

Cojinete de biela   61     ° 181 
 
arandelas axiales  62     ° 182 

Cojinete de árbol de levas  63     ° 183 

Bujes de biela   64     ° 184

Abreviatura Tamaño

21 0,50 mm

22 .020

23 0,60 mm

24 0,65 mm

25 0,70 mm

26 0,75 mm

27 .030  

28 0,80 mm

29 1,00 mm

30 .040

31 1,25 mm

32 .050

33 1,50 mm

34 .060

35 2,00 mm

99 Semi

Indicaciones para el uso del catálogo

Este catálogo ha sido elaborado y controlado con suma diligencia para que nuestros cli-
entes trabajen con la información mas precisa posible. No asumimos responsabilidad por 
la exactitud u omisión de los datos aqui brindados. Nos reservamos el derecho de realizar 
modificaciones en las especificaciones técnicas de los cojinetes.

Nuestros cojinetes son fabricados de modo que pueden montarse sin necesidad de modifi-
caciones previas en el block o en el cigüeñal. Acerca de materiales y medidas nos orienta-
mos en las especificaciones de equipamiento original de fabricantes de automóviles. 
El repertorio de cojinetes sufre constantes cambios, por lo que suplimos en principio utili-
zando las existencias en bodega, pero a la vez atendiendo y supliendo nuevos desarrollos 
de cojinetes. Podemos desarrollar también según su necesidad cojinetes para uso deporti-
vo, compresores, y usos especiales. Si no encuentra en el presente catálogo los cojinetes 
deseados, por favor consúltenos.   
Los nombres, explicaciones y otras informaciones de vehículos y fabricantes indicados en 
este catálogo lo son solo a modo comparativo. 

Todas las órdenes son aceptadas bajo nuestras condiciones generales de contratación y 
toda excepción requiere nuestro consentimiento escrito.
La copia y/o reproducción total o parcial de este catálogo esta prohibida, las imágenes y 
diseños estan protegidas por leyes de propiedad intelectual.

Certificación 

Con la plena certeza que nuestros productos y servicio se mantienen firmes en cada exami-
nación, es que permitimos gustosos que nos certifiquen auditores externos para confirmar 
nuestra calidad.

Nuestra gestión de calidad esta certificada según normas ISO 9001:2015.
Asimismo nuestros clientes fabricantes de vehículos nos han llevado a cumplir requisitos 
extras para proveer a sus terminales automotrices y por ello poseemos la certificación  
ISO/TS 16949:2016.

Por todo ello puede confiar en el servicio y la calidad de nuestro poducto NE. 
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Material Esquema de motor

Pistón

Biela parte superior

Biela parte superior

Buje de biela

Cojinete de bancada 
(parte superior)

Arandela axial  
(parte superior)

Biela parte inferior

Arandela axial  
(parte inferior)

Cojinete de bancada 
(parte inferior)

Cojinete de biela  
(parte inferior)

Cigüeñal

Bulón de pistón

Referencia NE Material

SR Aleación de bronce y plomo

SSI Dorsal de acero con Aleación bronce-plomo sinterizada

S3S Acero bronce al plomo capa de deslizamiento galvanizada

SAL Dorsal de acero revestido con aleación de aluminio

S32S S3S + SAL

SL Aleación de bronce y plomo

SPVD Acero bronce al plomo capa de deslizamiento tipo "Sputter"

S4S "Cerrox", se puede utilizar como sustituto "Sputter"

AL Aleación de aluminio

Nefrox Dorsal de acero revestido con aleación de aluminio y una capa  
de deslizameinto polímero
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Material Esquema de motor

Pistón

Biela parte superior

Biela parte superior

Buje de biela

Cojinete de bancada 
(parte superior)

Arandela axial  
(parte superior)

Biela parte inferior

Arandela axial  
(parte inferior)

Cojinete de bancada 
(parte inferior)

Cojinete de biela  
(parte inferior)

Cigüeñal

Bulón de pistón

Referencia NE Material

SR Aleación de bronce y plomo

SSI Dorsal de acero con Aleación bronce-plomo sinterizada

S3S Acero bronce al plomo capa de deslizamiento galvanizada

SAL Dorsal de acero revestido con aleación de aluminio

S32S S3S + SAL

SL Aleación de bronce y plomo

SPVD Acero bronce al plomo capa de deslizamiento tipo "Sputter"

S4S "Cerrox", se puede utilizar como sustituto "Sputter"

AL Aleación de aluminio

Nefrox Dorsal de acero revestido con aleación de aluminio y una capa  
de deslizameinto polímero
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fabricante del automóvil

denominación del motor   
- código de motor -

 secuencia de posición
diámetro

dimensiones

referencia NEmodelo

cantidad de cilindros

desplazamiento del motor

Como utilizar correctamente este catálogo 

Partes del catálogo

Al comienzo de cada capítulo dedicado a un fabricante de motor usted encontrará según el 
correspondiente código de motor y modelo, las pertinentes referencias de cojinetes.  

El orden de posición en cada capítulo se rige por el criterio de diámetro del cilindro en forma 
ascendente, el cual en los capítulos posteriores le guiará a los datos del producto.

Datos del producto

De acuerdo al orden de posición en la parte del catálogo, usted encontrará los datos técni-
cos y las descripciones relevantes al número de la referencia.

posición del cojinete

unidad de embalaje

diámetro eje

diámetro orifico

anchura

material

referencia NE

composición del set

el diámetro del orificio del motor

Número de posición 
El orden en las secciones del catàlogo se orienta  
según el diámentro del orificio del motor.
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fabricante del automóvil

denominación del motor   
- código de motor -

 secuencia de posición
diámetro

dimensiones

referencia NEmodelo

cantidad de cilindros

desplazamiento del motor

Como utilizar correctamente este catálogo 

Partes del catálogo

Al comienzo de cada capítulo dedicado a un fabricante de motor usted encontrará según el 
correspondiente código de motor y modelo, las pertinentes referencias de cojinetes.  

El orden de posición en cada capítulo se rige por el criterio de diámetro del cilindro en forma 
ascendente, el cual en los capítulos posteriores le guiará a los datos del producto.

Datos del producto

De acuerdo al orden de posición en la parte del catálogo, usted encontrará los datos técni-
cos y las descripciones relevantes al número de la referencia.

posición del cojinete

unidad de embalaje

diámetro eje

diámetro orifico

anchura

material

referencia NE

composición del set

el diámetro del orificio del motor

Número de posición 
El orden en las secciones del catàlogo se orienta  
según el diámentro del orificio del motor.
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